

问题大米豆芽被查处

绍兴多部门守护“舌尖上的安全”

通讯员 陈立刚 张娜

本报讯 近日,绍兴市市场监管局、公安局、教育局、农业农村局四部门向社会公布整治食品安全问题联合行动的阶段性成果,全市共查办案件数1207件,罚款金额464.87万元。

在整治行动中,四部门精准出击,围绕食品生产经营环节违法违规行为、保健食品虚假宣传、校园食品安全及农产品质量安全等群众关切的食品安全问题,查办了一批典型案例。

今年3月,越城区市场监管局执法人员在绍兴袍江某仓库内,发现大量印有“五常大米稻花香”字样的包装袋、加工设备以及可疑大米等,通过抽检仓库内和销售单位18批次的大米,查实14吨大米不符合国家标

准,最后执法人员依法作出没收非法经营的大米以及生产经营设备,并处罚以65万元罚款的决定。

今年11月,嵊州市市场监管局对崇仁农贸市场裘某销售的黄豆芽、绿豆芽进行监督抽检,结果显示,绿豆芽中的恩诺沙星和环丙沙星含量严重超标。经查,绿豆芽是裘某儿子生产的,每批次都添加了“无根水”“豆芽206”,涉嫌生产、销售有毒有害食品罪。目前,该案已移交公安并立案。

据悉,绍兴四部门将总结联合行动工作经验,巩固成果并形成长效监管机制,始终保持对食品安全问题“零容忍”态度,在全市营造食品安全“全民关注、全程互动、全市发力”的良好氛围,保障群众“舌尖上的安全”。

暖警上门

通讯员 王科

近日,诸暨市牌头派出所民警特地上门为一位小伙办理了二代身份证。原来,小伙郭某因脑部受伤无法前往户籍窗口办证,民警得知后,带上警务背包和身份证采集设备上门为他服务。



美女头像搭讪见面 串通老乡“杀赌”诈骗

绍兴政法融媒体中心 胡思源 通讯员 郑楚君

本报讯 近日,诸暨市大唐派出所接到赵先生报警,称遭遇“杀赌”骗局。循着赵先生的线索,随后警方端掉了一个流窜至诸暨的诈骗团伙。

根据赵先生叙述,他通过某社交软件认识了一名女子,对方约他到某台球店见面,赵先生欣然赴约。到达台球店后,女子偶遇两名老乡,女子提议打麻将,赵先生同意。4人坐下开始打麻将,可几圈下来,赵先生输了6000元。赵先生怀疑对方相互串通,拦住其中一名男子质疑“杀赌”,没想到男子拔腿就跑,赵先生边追边报警。听到赵先生报警后,男子停下来将钱还给了他。

赵先生拿到钱后,打电话给民警称没事了。但派出所刑侦中队研判警情时还是决定深挖这条线索。民警在查看事发地监控后发现:“偶遇”的老乡和女子是乘坐同一辆车到达台球室的,另有几名男子在台球室门口转个不停,疑似在放风。经过调查,民警掌握了女子的真实身份,其背后的诈骗团伙也渐渐浮出水面。

与该女子相关人员共有9人,均为湖北籍,近期轨迹完全相同。随后,民警将他们全部收网。犯罪嫌疑人交代,他们利用一些男人的好色心,在各社交软件顶着美女的头像广交男性好友,再实施诈骗。他们已在广州、长沙、武汉等多地骗到了钱,来诸暨两天已作案4次。

目前,案件还在进一步深挖中。

夜间监测房频现神秘黑手 原来有人干扰设备偷排污

绍兴政法融媒体中心 胡思源 通讯员 孟泽

本报讯 日前,绍兴市越城警方破获一起重点排污单位干扰自动监测设施排放总氮、氨氮污染物的污染环境刑事案件。

今年11月初,绍兴市生态环境局越城分局在视频巡查中发现,被列入绍兴市重点排污单位的某印染企业在线监测房,夜间多次有手臂从后窗伸入,其持加长扳手关闭或者打开总氮监测设备的抽水阀门。阀门关闭期间,在线总氮监测数据现异常近乎于0。环保部门立即将这一线索移送至绍兴市公安局越城分局。

经查,该企业将污水处理外包给江苏一环保公司。该公司负责人沈某交代,自今年7月以来,因该印染企业污水处理设备老化等问题,环保公司难以将污水总氮、氨氮降至标准值,经与印染企业污水站站长叶某商量串通,指使包某等四名工作人员在夜间关闭总氮在线监测设备抽水阀门,拉低日均监测值使其达到环保标准,在此期间偷排大量氨氮污染物超标的污水。

目前,涉案员工董某和污水站站长叶某相继落网,包某等3名涉案人员主动投案。案件还在进一步调查中。

被QQ上“儿子”骗走的钱竟然回来了 大悲之后有大喜 被害人怀疑骗子又上门

绍兴政法融媒体中心 顾洁丽 通讯员 李一杰

本报讯 “没想到这笔钱还能失而复得,真的太感谢你们了!”近日,在绍兴市公安局滨海分局“5·23”电信网络诈骗案退赃大会上,从南京赶来的一对夫妻从民警手中全额领回了被骗的2.4万元,连连致谢,并送上了锦旗和感谢信。和这对夫妻一样,绍兴滨海新城的傅女士、上虞的俞女士、阮先生也全额收到了被骗退款。

今年5月的一天,南京的张先生在QQ上收到了“儿子”的消息,说要参加清华北大的培训班,需交2.4万元培训费,还有半小时就要截止了,让他赶紧向学校账户汇钱。张先生不假思索,立刻向指定账户汇了2.4

万元。无独有偶,家住绍兴滨海新城的傅女士也被“女儿”以交纳培训费的理由骗走了3.6万元。

接到报警后,滨海分局开展侦查,锁定了嫌疑人。今年7月,滨海警方分赴江苏昆山和广西来宾,成功抓获3名犯罪嫌疑人,4名被害人的血汗钱全部追回,共计14余万元。

当民警联系南京的张先生,让其前往绍兴领回被骗的财物时,被张先生拒绝了。由于刚经历了网络诈骗,张先生认定这次是冒充公检法的骗子来了。无奈,民警只得联系张先生所在地派出所,当地民警上门沟通,才让张先生有勇气坐上了前往绍兴滨海新城的高铁。

目前,案件已移送检察院。

“热得快”被收走 员工报复苏假警

绍兴政法融媒体中心 周黎 通讯员 陶黎

本报讯 近日,绍兴市上虞区公安分局章镇派出所接到报警,称章镇工业园区某厂宿舍里东西被偷。民警赶往现场了解,报警人郑某为该厂员工,白天在厂里上班,当日下班返回宿舍时发现“热得快”不见了,床头抽屉内的2000元现金也被偷。

经询问该厂的管理层,民警了解到,当天章镇镇政府对企业员工宿舍进行消防安全检查。管理人员对员工不听劝阻仍在使用的大功率电器进行统一保管。郑某在讨要其本人的“热得快”时与管理人员发生争执,后为“灭灭管理人员的威风”自作聪明报警,称其宿舍内2000元现金被偷。

“我以后再也不给你们添麻烦了,再也不要小聪明了。”郑某在被送进拘留所前一个劲地向民警道歉。

自盗快递骗退款 监控还原肠悔青

绍兴政法融媒体中心 蒋公志
通讯员 陈聪 郭沈洁

本报讯 近日,在快递公司送件的杨某来到诸暨公安局城东派出所报案,称他给顾客派送的价值800余元的快递被人拿走了。

据杨某叙述,他给一名“皮皮”的顾客送快递,电话联系顾客后,杨某按照顾客要求将快递放到指定的地方离开了。后来,快递公司客服和杨某联系,称顾客因为没有收到他派送的快递在网上进行申诉,而杨某因此被公司罚了款,于是他报警了。

接到杨某的报案后,民警迅速调取快递放置点附近的监控。发现有一名戴着头盔和口罩的可疑男子将快递取走。根据该男子特征,民警调取周边监控,按照其行动轨迹,最终在他家中将其抓获,并搜出了被“盗”快递。

令人哭笑不得的是,该谢姓男子正是顾客“皮皮”。原来,今年10月,谢某在网上购买衣物且收件后,谎称没有收到快递申请退款,没想到很顺利地就骗得退款1100余元。这次,谢某故伎重施,在网上购买了三双鞋,收货时他让快递小哥将快递放置在一家理发店门口,当他取走快递后,又向商家谎称没有收到快递并在网上申请退款,还收到了商家的800余元的退款。

目前,谢某已被依法行政拘留。

有机票却没钱去机场 有路钱了却回不了家

绍兴政法融媒体中心 赵哲婧
通讯员 竹蕾

本报讯 近日,嵊州市浦口街道曹家洋村的陆女士回家后,发现家中被盗贼光顾,5700元现金和1000元纪念币被盗。

接警后,刑侦大队城区刑事侦查队展开调查,发现有一辆白色别克轿车曾停留在案发现场周围,车内两名男子曾长时间在曹家洋村中转悠,行为可疑。

该车系贵州牌照,车主暂住三江街道阮庙村。民警迅速前往蹲守,顺利抓获了犯罪嫌疑人付某、杨某。

杨某交代,他买了回老家的机票,但没有去机场的路费。他想让老乡付某开车送,可付某说没钱加油,于是两人动起了入室盗窃的念头。

目前,付某、杨某已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。